公告编号: 2019-026

证券代码: 834434 证券简称: 恒安兴 主办券商: 中航证券

深圳恒安兴智联生活科技集团股份有限公司 公司章程

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2013 年 12 月 16 日发起人签署生效 2014 年 1 月 14 日第一次修订 2016 年 3 月 12 日第二次修订 2016 年 5 月 5 日第三次修订 2018 年 10 月 10 日第四次修订 2018 年 12 月 26 日第五次修订 2019 年 7 月 16 日第六次修订

目录

第一章 总则	3
第二章 经营宗旨和范围	4
第三章 股 份	5
第一节 股份发行	
第二节 股份增减和回购	
第三节 股份转让	
第一节 股东 第二节 股东大会	
第三节 股东大会提案	. 12
第四节 股东大会决议	. 12
第五章 董事会	14
第一节 董事	
第二节 董事会 第三节 董事会秘书	
第六章 总经理	
第七章 监事会	
第一节 监事	
第二节 监事会	
第三节 监事会决议	. 22
第八章 财务、会计和审计	22
第一节 财务会计制度	
第二节 利润分配 第三节 内部审计	
第二 7 7 6 6 7 6 7 6 7 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7	
第九章 通 知	
第十章 合并、分立、解散和清算	
第一节 合并或分立	
第二节 解散和清算	
第十一章 修改章程	26
第十二章 附 则	26

第一章 总则

- 1 为维护公司、股东和债权人的合法权益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")和其他有关规定,制订本章程。
- 2 公司系依照《公司法》和其他有关规定,由深圳市恒安兴纺织科技有限公司整体变更 发起设立的股份有限公司(以下简称"公司"),深圳市恒安兴纺织科技有限公司原有各 股东为公司的发起人。
- 3 公司的发起人为:

姓名/名称	地址/住所地	身份证号/注册号	
陈森豪	广东省深圳市罗湖区秀南 街 109 号	440520196602215933	
姚建安	广东省揭阳市榕城区东山东升华诚居委东山环市北路以南信记公司住宅楼 401号	440525196410021933	
吴开松	广东省深圳市福田区景福 大厦景惠阁 14 楼 C	440301195205282919	
黄銮华	广东省深圳市罗湖区太宁 路百仕达花园四期西区 7 栋 14F	440525196701013888	
陈佩霞	广东省深圳市南山区海德 三道漾日湾畔 2-27E	441425197107202301	
深圳市智合投资管理中心 (有限合伙)	深圳市龙岗区南湾街道下李朗平吉大道2号深圳市粤信尾货物流有限公司办公大楼802	440303602291632	
深圳市鼎昇投资管理中心 (有限合伙)	深圳市龙岗区南湾街道下 李朗平吉大道2号深圳市 粤信尾货物流有限公司办 公大楼801	440303602291544	
广州至尚益信股权投资企 业(有限合伙)	广州市萝岗区荔南一街 34 号 302 房	440101000182965	
姚利畅	广州市海珠区仁厚直 54 号 601 房	44010719640219061X	
李锐源	广东省深圳市福田区黄埔	44030119620606271X	

	雅苑翠悠园 6 栋 24C		
深圳市至凌投资管理中心 (有限合伙)	深圳市龙岗区南湾街道下 李朗平吉大道2号粤信物 流基地配套办公楼803A	440303602334038	
深圳市平安创新资本投资 有限公司	深圳市福田区八卦岭八卦 三路平安大厦三楼	440301103342926	
宁波嘉诚汇金股权投资合 伙企业(有限合伙)	宁波市江东区中山东路 455 号 (9-10)	330200000086973	
方端	广东省深圳市福田区新洲 路 4003 号都市花园雅庭轩 一单元 12B	445224198201151839	
陈隆风	广东省潮安县官塘镇府前 路 31 号	440520197107056116	

- 4 公司注册名称:深圳恒安兴智联生活科技集团股份有限公司
- 5 公司住所:深圳市龙岗区南湾街道下李朗平吉大道 9 号华熠大厦 A座 1101 室
- 6 公司注册资本为人民币 13,500 万元。
- 7 公司的经营期限为永续经营。
- 8 公司的董事长为公司的法定代表人。
- 9 公司全部资本分为等额股份,股东以其所持股份为限对公司承担责任,公司以其全部 财产对公司的债务承担责任。
- 10 本公司章程自生效之日起,即成为规范公司的组织与行为、公司与股东、股东与股东之间权利义务关系的,对公司、股东、董事、监事、高级管理人员具有法律约束力的文件。依据本章程,股东可以起诉股东,股东可以起诉公司董事、监事、总经理和其他高级管理人员,股东可以起诉公司,公司可以起诉股东、董事、监事、总经理和其他高级管理人员。
- 11 本章程所称其他高级管理人员是指公司的副总经理、财务负责人及董事会秘书。

第二章 经营宗旨和范围

- 12 股份公司的经营宗旨为:为全球奢华酒店创造人类最"舒适、温馨、美好"的生活空间。以卓越的产品和服务,满足顾客的最高需求,引领行业发展方向。
- 13 经依法登记,公司的经营范围为:纺织品、床上用品、布艺装饰用品的设计开发、生产经营(生产场地执照另行申办)、购销及服务;酒店设备及用品、电器、工艺品、装置品、香氛系列产品的设计开发、购销和服务;酒店用品方案设计策划和咨询;香薰设备的技术开发、销售、租赁及维修;品牌代理及营销,互联网销售;国内商业、物资供销业(不含专营、专控、专卖商品);货物及技术进出口(国家明令禁止及特

种许可的除外)。

股份公司的经营范围以经深圳市市场监督管理局核准登记的经营范围为准。

第三章 股 份第一节 股份发行

- **14** 公司的股份采取记名股票的形式。股票是公司签发的证明股东所持股份的凭证。公司 发行的所有股份均为普通股。同一种类的股份,同股同权、同股同利。
- 15 公司股份制改造时的股本总额 9,000 万股,每股面值人民币 1 元。
- 16 公司的股份全部由发起人认购。公司发起人将其在深圳市恒安兴纺织科技有限公司拥有的权益作为对公司的出资,以深圳市恒安兴纺织科技有限公司截至 2013 年 10 月 31 日经审计的净资产值人民币 174,698,803.23 元按照 1: 0.5152 的比例折合为股份公司的股份总额 9,000 万股,每股面值为人民币 1 元,股本与净资产的差额人民币 84,698,803.23 元列为资本公积。折股后的公司股本结构为:

	发起人	持股数量(万	持股比例
	及起入	股)	(%)
1.	陈森豪	3582.09	39.801
2.	姚建安	451.26	5.014
3.	广州至尚益信股权投资企业(有限合伙)	431.91	4.799
4.	吴开松	384.39	4.271
5.	黄銮华	320.31	3.559
6.	姚利畅	287.01	3.189
7.	深圳市智合投资管理中心(有限合伙)	230.67	2.563
8.	陈佩霞	160.20	1.780
9.	深圳市鼎昇投资管理中心(有限合伙)	128.16	1.424
10.	深圳市至凌投资管理中心(有限合伙)	72.00	0.800
11.	李锐源	72.00	0.800
12.	深圳市平安创新资本投资有限公司	1710.00	19.000
13.	宁波嘉诚汇金股权投资合伙企业(有限合伙)	810.00	9.000
14.	方端	180.00	2.000
15.	陈隆风	180.00	2.000
	合计	9000.00	100.000
\	武公司的子公司(包括公司的附属公址) 无凹幔上 执		

17 公司或公司的子公司(包括公司的附属企业)不以赠与、垫资、担保、补偿或贷款等形式,对购买或者拟购买公司股份的人提供任何资助。

第二节 股份增减和回购

18 公司根据经营和发展的需要,依照法律、法规的规定,经股东大会作出决议,可以采

用下列方式增加资本:

- 18.1 公开发行股份;
- 18.2 非公开发行股份;
- 18.3 向现有股东派送红股;
- 18.4 以公积金转增股本;
- 18.5 以期权方式向员工发行股份;
- 18.6 法律、行政法规规定的其他方式。
- **19** 公司可以减少注册资本。公司减少注册资本,按照《公司法》以及其他有关规定和公司章程规定的程序办理。
- **20** 公司在下列情况下,可以依照法律、行政法规、部门规章和本章程的规定,收购本公司的股份:
 - 20.1 减少公司注册资本;
 - 20.2 与持有本公司股份的其他公司合并;
 - 20.3 将股份奖励给本公司职工;
 - 20.4 股东因对股东大会做出的公司合并、分立决议持异议,要求公司收购其股份。 除上述情形外,公司不进行买卖本公司股份的活动。
- 21 公司因第 20 条第 1 项至第 3 项的原因收购本公司股份的,应当经股东大会决议。公司 依照第 20 条规定收购本公司股份后,属于第 1 项情形的,应当自收购之日起十日内注 销;属于第 2 项、第 4 项情形的,应当在六个月内转让或者注销。

公司依照第 20 条第 3 项规定收购的本公司股份,不得超过本公司已发行股份总额的百分之五;用于收购的资金应当从公司的税后利润中支出;所收购的股份应当在一年内转让给职工。

- 22 公司购回股份,可以下列方式之一进行:
 - 22.1 向全体股东按照相同比例发出购回要约;
 - 22.2 法律、行政法规规定和国务院证券主管部门批准的其它情形。

第三节 股份转让

- 23 公司的股份可以依法转让。
- 24 公司不接受本公司的股票作为质押权的标的。
- 25 发起人持有的股份公司股份,自股份公司成立之日起一年内不得转让,发起人约定更长的限制转让期限的,从其约定。

公司董事、监事、高级管理人员在任职期间每年转让的股份不得超过其所持有本公司股份总数的百分之二十五。上述人员离职后半年内,不得转让其所持有的本公司股份。

第四章 股东和股东大会

第一节 股东

- 26 公司股东为依法持有公司股份的人。股东按所持有股份的份额享有权利、承担义务。
- 27 公司应当置备股东名册。记载下列事项:
 - 27.1 股东的姓名或者名称及住址;
 - 27.2 各股东所持股份数;
 - 27.3 各股东取得股份的日期。
- 28 股东名册是证明股东持有公司股份的充分证据。
- **29** 公司召开股东大会、分配股利、清算及从事其他需要确认股权的行为时,股东大会通知发出之时登记在册的股东为公司股东。
- 30 公司股东享有下列权利:
 - 30.1 依照其所持有的股份份额获得红利和其他形式的利益分配:
 - 30.2 参加或者委派代理人参加股东大会并依照其所持有的股份份额行使表决权;
 - 30.3 对公司的经营行为进行监督,提出建议或者质询;
 - 30.4 依照法律、行政法规及公司章程的规定转让、赠予或质押其所持有的股份;
 - 30.5 查阅本章程、股东名册、公司债券存根、股东大会会议记录、董事会会议决议、监事会会议决议、财务会计报告:
 - 30.6 公司终止或者清算时,按其所持有的股份份额参加公司剩余财产的分配;
 - 30.7 对股东大会作出的公司合并、分立决议持异议的股东,要求公司收购其股份;
 - 30.8 法律、行政法规及公司章程所赋予的其他权利。
- 31 股东提出查阅前条所述有关信息或者索取资料的,应当向公司提供证明其持有公司股份的书面文件。公司应当在按照股东的要求提供相关信息或资料之前核实其股东身份。
- **32** 董事、高级管理人员违反法律、行政法规或者公司章程的规定,损害股东利益的,股东可以向人民法院提起诉讼。
- 33 公司股东大会、董事会决议内容违反法律、行政法规的,股东有权请求人民法院认定 无效。
- 34 公司股东大会、董事会的召集程序、表决方式违反法律、行政法规或者公司章程,或 者决议内容违反公司章程的,股东可以自决议作出之日起六十日内,请求人民法院撤销。
- 35 董事、高级管理人员执行公司职务时违反法律、行政法规或者本章程的规定,给公司造成损失的,连续 180 日以上单独或合并持有公司 1%以上股份的股东有权书面请求监事会向人民法院提起诉讼;监事会执行公司职务时违反法律、行政法规或者本章程的规定,给公司造成损失的,股东可以书面请求董事会向人民法院提起诉讼。

监事会、董事会收到前款规定的股东书面请求后拒绝提起诉讼,或者自收到请求之日起 30 日内未提起诉讼,或者情况紧急、不立即提起诉讼将会使公司利益受到难以弥补的损害的,前款规定的股东有权为了公司的利益以自己的名义直接向人民法院提起诉讼。

他人侵犯公司合法权益,给公司造成损失的,本条第一款规定的股东可以依照前两款的规定向人民法院提起诉讼。

- 36 公司股东承担下列义务:
 - 36.1 遵守法律、行政法规和公司章程;
 - 36.2 依其所认购的股份和入股方式缴纳股金;
 - 36.3 以其所持股份为限承担公司亏损及债务;
 - 36.4 除法律、行政法规规定的情形外,不得退股;
 - 36.5 不得滥用股东权利损害公司、其他股东及公司债权人的利益;
 - 36.6 法律、行政法规及公司章程规定应承担的其他义务。
- **37** 持有公司百分之五以上有表决权股份的股东,将其持有的股份进行质押的,应当自该事实发生当日,向公司做出书面报告。
- 38 公司的控股股东、实际控制人不得利用其关联关系损害公司利益。违反规定的给公司造成损失的,应当承担赔偿责任。公司的控股股东不得利用利润分配、资产重组、对外投资、资金占用、借款担保等方式损害公司利益。公司的控股股东在行使表决权时,不得做出有损于公司合法权益的决定。
- 39 本章程所称"控股股东"是指持有的股份占公司股本总额百分之五十以上的股东;或者持有股份的比例虽然不足百分之五十,但依其持有的股份所享有的表决权已足以对股东大会的决议产生重大影响的股东。

第二节 股东大会

- 40 股东大会是公司的权力机构,依法行使下列职权:
 - 40.1 决定公司经营方针和投资计划;
 - 40.2 选举和更换非由职工代表担任的董事,决定有关董事的报酬事项;
 - 40.3 选举和更换由非职工代表出任的监事,决定有关监事的报酬事项;
 - 40.4 审议批准董事会的报告:
 - 40.5 审议批准监事会的报告;
 - 40.6 审议批准公司的年度财务预算方案、决算方案;
 - 40.7 审议批准公司的利润分配方案和弥补亏损方案;
 - 40.8 对公司增加或者减少注册资本做出决议;
 - 40.9 对发行公司债券做出决议;
 - 40.10 对公司合并、分立、变更公司形式、解散和清算等事项做出决议;
 - 40.11 修改公司章程;
 - 40.12 审议批准第 41 条规定的担保事项;
 - 40.13 对公司聘用、解聘会计师事务所做出决议;
 - 40.14 审议单独或者合计持有公司百分之三以上股份的股东的提案;

- 40.15 审议公司在一年内购买、出售重大资产超过公司最近一期经审计总资产 30%的事宜,:
- 40.16 审议批准如下关联交易:
 - 40.16.1 公司与关联方发生的金额在 3000 万元以上(含 3000 万元)且占公司最近一期经审计净资产绝对值 5%以上(含 5%)的关联交易(获赠现金或提供担保除外);
 - 40.16.2 公司与公司董事、监事和高级管理人员及其配偶发生的关联交易;
 - 40.16.3 公司董事会审议关联交易事项时,因关联董事回避表决致使非关联董事不足 三人的。

上述交易金额按交易事项的类型在连续十二个月内累计计算。

- 40.17 审议公司股权激励计划;
- 40.18 审议批准第 42 条约定的重大交易、对外投资;
- 40.19 审议法律、法规和公司章程规定应当由股东大会决定的其他事项。

上述股东大会的职权不得通过授权的形式由董事会或其他机构和个人代为行使。

- 41 公司下列对外担保行为,应当在董事会审议通过后提交股东大会审议:
 - 41.1 单笔担保额超过公司最近一期经审计净资产 10%的担保;
 - 41.2 本公司及本公司控股子公司的对外担保总额,达到或超过最近一期经审计净资产的 50%以上提供的任何担保:
 - 41.3 为资产负债率超过 70%的担保对象提供的担保;
 - 41.4 按照担保金额连续十二个月内累计计算原则,公司的对外担保总额达到或超过公司 最近一期经审计总资产 30%的担保:
 - 41.5 按照担保金额连续十二个月内累计计算原则,公司的对外担保总额达到或超过公司 最近一期经审计净资产的 50%,且绝对金额超过 5000 万元以上;
 - 41.6 对股东、实际控制人及其关联方提供的担保;
 - 41.7 法律、法规和公司章程规定应当由股东大会决定的其他担保情形。
- 42 公司下列重大交易(公司受赠现金资产、提供担保除外),应当在董事会审议通过后提交股东大会审议:
 - 42.1 交易涉及的资产总额占公司最近一期经审计总资产的50%以上,该交易涉及的资产总额同时存在账面值和评估值的,以较高者作为计算数据;
 - 42.2 交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的营业收入占公司最近一个会计年度经 审计营业收入的50%以上,且绝对金额超过5000万元;
 - 42.3 交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的净利润占公司最近一个会计年度经审 计净利润的50%以上,且绝对金额超过500万元;
 - 42.4 交易的成交金额(含承担债务和费用)占公司最近一期经审计净资产的50%以上,且 绝对金额超过5000万元;

42.5 交易产生的利润占公司最近一个会计年度经审计净利润的50%以上,且绝对金额超过500万元。

上述指标计算中涉及的数据如为负值,取其绝对值计算,上述交易金额按交易事项的类型在连续十二个月内累计计算。

- **43** 股东大会分为年度股东大会和临时股东大会。年度股东大会每年召开一次,并应于上一个 会计年度完结之后的六个月之内举行。
- 44 有下列情形之一的,公司应在事情发生之日起两个月以内召开临时股东大会:
 - 44.1 董事人数不足五人或者公司章程所定人数的三分之二;
 - 44.2 公司未弥补的亏损达实收股本总额的三分之一时;
 - 44.3 单独或者合计持有公司百分之十以上股份的股东请求时:
 - 44.4 董事会认为必要时;
 - 44.5 监事会提议召开时;
 - 44.6 法律、行政法规、部门规章或本章程规定的其他情形。
- 45 召开年度股东大会会议,应当将会议召开的时间、地点和审议的事项于会议召开二十日前以公告的方式通知各股东;召开临时股东大会应至少提前十五天以公告的方式通知各股东,通知应注明会议召开时间、地点以及审议事项(包括要求在临时股东大会上解决的所有事项)。
- 46 单独或者合计持有公司百分之三以上股份的股东,可以在股东大会召开十日前提出临时提案并书面提交董事会或本章程规定的其他召集人;董事会或其他召集人应当在收到提案后二日内通知其他股东,并将该临时提案提交股东大会审议。临时提案的内容应当属于股东大会职权范围,并有明确议题和具体决议事项。
- 47 股东大会不得对前两条通知中未列明的事项做出决议。
- 48 股东大会召开时,本公司全体董事、监事和董事会秘书应当出席会议,经理和其他高级管理人员应当列席会议。
- 49 股东大会会议由董事会召集,董事长主持;董事长不能履行职务或不履行职务时,由副董事长主持;副董事长不能履行职务或不履行职务时,由半数以上董事共同推举一名董事主持。
- 50 董事会不能履行或者不履行召集股东大会会议职责的,监事会应当及时召集和主持;监事会不召集和主持的,连续九十日以上单独或者合计持有公司百分之十以上股份的股东可以自行召集和主持。
- 51 单独或者合计持有公司 10%以上股份的股东有权向董事会请求召开临时股东大会,并应当以书面形式向董事会提出。董事会应当根据法律、行政法规和本章程的规定,在收到请求后 10 日内提出同意或不同意召开临时股东大会的书面反馈意见。

董事会同意召开临时股东大会的,应当在作出董事会决议后的5日内发出召开股东大会的

通知,通知中对原请求的变更,应当征得相关股东的同意。

董事会不同意召开临时股东大会,或者在收到请求后 10 日内未作出反馈的,单独或者合计持有公司 10%以上股份的股东有权向监事会提议召开临时股东大会,并应当以书面形式向监事会提出请求。

监事会同意召开临时股东大会的,应在收到请求 5 日内发出召开股东大会的通知,通知中对原提案的变更,应当征得相关股东的同意。监事会未在规定期限内发出股东大会通知的,视为监事会不召集和主持股东大会,连续 90 日以上单独或者合计持有公司 10%以上股份的股东可以自行召集和主持。

- 52 股东大会的通知包括以下内容:
 - 52.1 会议的日期、地点和会议期限;
 - 52.2 提交会议审议的事项和提案;
 - 52.3 以明显的文字说明,全体股东均有权出席股东大会,也可以委托代理人出席会议和 参加表决:
 - 52.4 投票代理委托书的送达时间和地点;
 - 52.5 会务常设联系人姓名,电话号码。
- 53 股东可以由其法定代表人出席股东大会,也可以委托代理人代为出席并在授权范围内行使 表决权。
- 54 股东应当以书面形式委托代理人出席股东大会,授权委托书应由其法定代表人签署并加盖 该股东的单位公章。
- 55 法定代表人出席会议的,应出示本人身份证、能证明其具有法定代表人资格的有效证明; 委托代理人出席会议的,代理人应出示本人身份证、股东出具的书面委托书。
- 56 股东出具的委托他人出席股东大会的授权委托书应当载明下列内容:
 - 56.1 代理人的姓名;
 - 56.2 是否具有表决权;
 - 56.3 分别对列入股东大会议程的每一审议事项投赞成、反对或弃权票的指示:
 - 56.4 对可能纳入股东大会议程的临时提案是否有表决权,如果有表决权,应行使何种表 决权的具体指示:
 - 56.5 授权委托书签发日期和有效期限;
 - 56.6 授权委托书应当注明如果股东不作具体指示,股东代理人是否可以按自己的意思表决。
- 57 授权委托书应在会议开始前交由公司的董事会秘书核查并存档。
- 58 出席会议人员的签名册由公司负责制作。签名册载明参加会议的人员姓名、身份证号码、 住所地址、持有或者代表有表决权的股份数额、被代理人姓名(或单位名称)等事项。
- 59 股东大会召开的会议通知发出后,除有不可抗力或者其它本章程规定的情形,董事会不得

变更股东大会召开的时间。

60 董事会人数不足五人或者公司章程所定人数的三分之二,公司未弥补亏损额达到股本总额的三分之一,董事会未在规定期限内召集临时股东大会的,监事会或者股东可以按照本章程规定的程序自行召集临时股东大会。

第三节 股东大会提案

- **61** 提案的内容应当属于股东大会职权范围,有明确议题和具体决议事项,并且符合法律、行政法规和本章程的有关规定。
- 62 公司召开股东大会,董事会、监事会以及单独或者合计持有公司 3%以上股份的股东,有权向公司提出提案。
- 63 单独或者合计持有公司 3%以上股份的股东,可以在股东大会召开 10 日前提出临时提案并 书面提交召集人。召集人应当在收到提案后 2 日内发出股东大会补充通知。
- 64 除第 63 条规定的情形外,召集人在发出股东大会通知后,不得修改股东大会通知中已列明的提案或增加新的提案。
- 65 董事会决定不将股东大会提案列入会议议程的,应当在该次股东大会上进行解释和说明。
- 66 提出提案的股东对董事会不将其提案列入股东大会会议议程的决定持有异议的,可以按照本章程规定的程序要求召集临时股东大会。

第四节 股东大会决议

- 67 股东(包括股东代理人)以其所持有的有表决权的股份数额在股东大会会议上行使表决权,每一股份享有一票表决权。但是,公司持有的本公司股份没有表决权。
- 68 股东大会决议分为普通决议和特别决议。
- **69** 股东大会做出普通决议,必须经出席会议的股东所持表决权过半数通过。下列事项由股东大会以普通决议通过:
 - 69.1 董事会和监事会的工作报告;
 - 69.2 董事会拟定的利润分配方案和弥补亏损方案;
 - 69.3 董事会和监事会成员的任免及其报酬和支付方法;
 - 69.4 公司年度预算方案、决算方案;
 - 69.5 公司年度报告;
 - 69.6 法律、行政法规规定或者公司章程规定应当以特别决议通过以外的其他事项。
- **70** 股东大会做出特别决议,必须经出席会议的股东所持表决权的三分之二以上通过。下列事项由股东大会以特别决议通过:
 - 70.1 公司增加或者减少注册资本;
 - 70.2 发行公司债券;
 - 70.3 公司的分立、合并、解散、变更公司形式和清算;

- 70.4 公司章程的修改;
- 70.5 回购本公司股票:
- 70.6 股权激励计划;
- 70.7 按照担保金额连续十二个月内累计计算原则,超过公司最近一期经审计总资产 **30**% 的担保;
- 70.8 以资产总额和成交金额中的较高者作为计算标准,并按交易事项的类型在连续十二个月内累计计算原则,超过公司最近一期经审计总资产 30%的购买或者出售资产;
- 70.9 法律、行政法规或本章程规定的,以及股东大会以普通决议认定会对公司产生重大 影响的、需要以特别决议通过的其他事项。
- 71 除公司处于危机等特殊情况外,非经股东大会以特别决议批准,公司不得与董事、总经理 和其他高级管理人员以外的人订立将公司全部或者重要业务的管理交予该人负责的合同。
- 72 董事、监事候选人名单以提案的方式提请股东大会决议。董事会应当向股东提供候选董事、 监事的简历和基本情况。
- 73 股东大会采取记名方式投票表决。
- 74 股东大会对所有列入议事日程的提案应当进行逐项表决,不得以任何理由搁置或不予表决。
- 75 股东大会审议董事、监事选举的提案,应当对每一个董事、监事候选人逐个进行表决。改选董事、监事提案获得通过的,新任董事、监事在会议结束之后立即就任。
- **76** 每一审议事项的表决投票,应当至少有两名股东代表和一名监事参加清点,并由清点人代表当场公布表决结果。
- **77** 会议主持人根据表决结果决定股东大会的决议是否通过,并应当在会上宣布表决结果。决议的表决结果载入会议记录。
- 78 会议主持人如果对提交表决的决议结果有任何怀疑,可以对所投票数进行点算;如果会议 主持人未进行点票,出席会议的股东或者股东代理人对会议主持人宣布结果有异议的,有 权在宣布表决结果后立即要求点票,会议主持人应当即时点票。
- 79 股东大会审议有关关联交易事项时,与该关联事项有关联关系的股东(包括股东代理人)可以出席股东大会,并可以依照大会程序向到会股东阐明其观点,但不应当参与投票表决,其所代表的有表决权的股份数不计入有效表决总数。
- **80** 除涉及公司商业秘密不能在股东大会上公开外,董事会和监事会应当对股东的质询和建议 做出答复或说明。
- 81 股东大会应有会议记录。会议记录记载以下内容:
 - 81.1 出席股东大会的有表决权的股份数,占公司总股份的比例;
 - 81.2 召开会议的日期、地点:
 - 81.3 会议主持人姓名、会议议程;
 - 81.4 每一表决事项的表决结果;
 - 81.5 股东的质询意见、建议及董事会、监事会的答复或说明等内容;

- 81.6 股东大会认为和公司章程规定应当载入会议记录的其它内容。
- 82 股东大会决议由出席会议的股东或其授权代表签名,股东大会会议记录由主持人和出席会议的董事签名,并作为公司档案由董事会秘书保存。股东大会决议、会议记录的保管期限为十年。
- **83** 对股东大会到会人数、参会股东持有的股份数额、授权委托书、每一表决事项的表决结果、 会议记录、会议程序的合法性等事项,可以进行公证。

第五章 董事会

第一节 董事

- 84 公司董事为自然人。有《公司法》第147条规定情形的人员,不得担任公司的董事。
- 85 董事由股东大会选举或更换,任期三年。董事任期届满,可连选连任。
- 86 董事应当遵守法律、行政法规和本章程,对公司负有下列忠实义务:
 - 86.1 不得利用职权收受贿赂或者其他非法收入,不得侵占公司的财产;
 - 86.2 不得挪用公司资金;
 - 86.3 不得将公司资产或者资金以其个人名义或者其他个人名义开立账户存储;
 - 86.4 不得违反本章程的规定,未经股东大会或董事会同意,将公司资金借贷给他人或者 以公司财产为他人提供担保:
 - 86.5 不得违反本章程的规定或未经股东大会同意,与公司订立合同或者进行交易;
 - 86.6 未经股东大会同意,不得利用职务便利,为自己或他人谋取本应属于公司的商业机会,自营或者为他人经营与本公司同类的业务;
 - 86.7 不得接受与公司交易的佣金归为己有;
 - 86.8 不得擅自披露公司秘密;
 - 86.9 不得利用其关联关系损害公司利益;
 - 86.10 法律、行政法规、部门规章及本章程规定的其他忠实义务。

董事违反本条规定所得的收入,应当归公司所有;给公司造成损失的,应当承担赔偿责任。

- 87 董事应当遵守法律、行政法规和本章程,对公司负有下列勤勉义务:
 - 87.1 应谨慎、认真、勤勉地行使公司赋予的权利,以保证公司的商业行为符合国家法律、 行政法规以及国家各项经济政策的要求,商业活动不超过营业执照规定的业务范围;
 - 87.2 应公平对待所有股东;
 - 87.3 及时了解公司业务经营管理状况;
 - 87.4 应当对公司定期报告签署书面确认意见。保证公司所披露的信息真实、准确、完整;
 - 87.5 应当如实向监事会提供有关情况和资料,不得妨碍监事会或者监事行使职权;
 - 87.6 法律、行政法规、部门规章及本章程规定的其他勤勉义务。
- 88 未经公司章程规定或者董事会的合法授权,任何董事不得以个人名义代表公司或者董事会行事。董事以其个人名义行事时,在第三方会合理地认为该董事在代表公司或者董事会行

事的情况下,该董事应当事先声明其立场和身份。

- 89 董事个人或者其所在任职的其他企业直接或者间接与公司已有的或者计划中的合同、交易、 安排有关联关系时(聘任合同除外),不论有关事项在一般情况下是否需要董事会批准同 意,均应当尽快向董事会披露其关联关系的性质和程度。
- 90 除非有关联关系的董事按照本条前款的要求向董事会作了披露,并且董事会在不将其计入 法定人数,该董事亦未参加表决的会议上批准了该事项,公司有权撤销该合同、交易或者 安排,但在对方是善意第三人的情况下除外。
- **91** 董事会审议关联交易事项时,有关联关系的董事可以出席董事会会议,并可以在董事会会 议上阐明其观点,但是不应当就该等事项参与投票表决。
- 92 未出席董事会会议的董事如属于有关联关系的董事,不得就该等事项授权其他董事代理表决,也不得代理其他董事行使表决权。
- 93 董事会对与董事有关联关系的事项做出的决议,相关董事应当回避表决,由过半数的无关 联关系董事出席即可举行,董事会决议必须经无关联关系的董事过半数通过方为有效。出 席董事会的无关联董事人数不足 3 人的,应将该事项提交股东大会审议。
- 94 董事连续二次未能亲自出席,也不委托其他董事出席董事会会议,视为不能履行职责,董 事会应当建议股东大会予以撤换。
- 95 董事可以在任期届满以前提出辞职。董事辞职应当向董事会提交书面辞职报告。如因董事的辞职导致公司董事会低于法定最低人数时,在改选出的董事就任前,原董事仍应当依照 法律、行政法规、部门规章和本章程规定,履行董事职务。除前款所列情形外,董事辞职 自辞职报告送达董事会时生效。
- 96 董事辞职生效或者任期届满,应向董事会办妥所有移交手续,其对公司和股东承担的忠实 义务,在任期结束后并不当然解除,其对公司商业秘密保密的义务在其任职结束后仍然有 效,直到该秘密成为公开信息。
- **97** 董事执行公司职务时违反法律、行政法规、部门规章或本章程的规定,给公司造成损失的, 应当承担赔偿责任。
- 98 董事、监事的报酬皆为税前报酬,并由公司根据中国相关法律规定统一代扣代缴个人所得税。
- 99 本节有关董事义务和行为的规定,适用于公司董事会秘书、监事、总经理和其它高级管理人员。

第二节 董事会

- 100 公司设董事会,对股东大会负责。
- 101 公司董事会由 5 名董事组成。因董事辞职或其他原因董事会出现缺额时,由该离职董事的原提名股东提出新的董事候选人,经股东大会选举后填补该缺额。继任董事在原董事剩余任期内行使董事职责。

102 董事会行使下列职权:

- 102.1 负责召集股东大会,并向大会报告工作;
- 102.2 执行股东大会的决议;
- 102.3 决定公司的经营计划和投资方案;
- 102.4 制订公司的年度财务预算方案、决算方案;
- 102.5 制订公司的利润分配方案和弥补亏损方案;
- 102.6 制订公司增加或者减少注册资本、发行债券或其他证券及上市方案;
- 102.7 拟订公司重大收购、回购本公司股票或者合并、分立、变更公司形式和解散方案;
- 102.8 按照第 105 条决定对外担保事项;
- 102.9 按照第 105 条决定对外投资、资产的收购和出售、委托理财、关联交易等交易;
- 102.10 根据国家有关规定,在股东大会授权范围内,决定公司的风险投资、资产抵押及 其他担保事项;
- 102.11 决定公司内部管理机构的设置;
- 102.12 聘任或者解聘公司总经理、董事会秘书;根据总经理的提名,聘任或者解聘公司 副总经理、财务负责人等高级管理人员,并决定其报酬事项和奖惩事项;
- 102.13 制订公司董事的报酬标准预案;
- 102.14 制订公司的基本管理制度;
- 102.15 制订公司章程的修改方案;
- 102.16 管理公司信息披露事项;
- 102.17 向股东大会提请聘请或更换为公司审计的会计师事务所;
- 102.18 听取公司总经理的工作汇报并检查总经理的工作;
- 102.19 法律、法规或公司章程规定,以及股东大会授予的其他职权。
- **103** 公司董事会应当就注册会计师对公司财务报告出具的有保留意见的审计报告向股东大会作出说明。
- 104 董事会制定董事会议事规则,以确保董事会的工作效率和科学决策。
- **105** 董事会对公司对外投资、资产的收购和出售、资产抵押和质押、对外担保、委托理财、关联交易的决策权限如下,以下交易金额按交易事项的类型在连续十二个月内累计计算:
 - 105.1 交易涉及的资产总额占公司最近一期经审计总资产的 10%以上,但未达到股东大会审议标准的,该交易涉及的资产总额同时存在账面值和评估值的,以较高者作为计算数据:
 - 105.2 交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的营业收入占公司最近一个会计年度经审计营业收入的 10%以上,且绝对金额超过 1000 万元,但未达到股东大会审议标准的;
 - 105.3 交易标的(如股权) 在最近一个会计年度相关的净利润占公司最近一个会计年度 经审计净利润的 10%以上,且绝对金额超过 100 万元,但未达到股东大会审议标

准的:

- 105.4 交易的成交金额(含承担债务和费用)占公司最近一期经审计净资产的 10%以上, 且绝对金额超过 1000 万元,但未达到股东大会审议标准的;
- 105.5 交易产生的利润占公司最近一个会计年度经审计净利润的 10%以上,且绝对金额超过 100 万元,但未达到股东大会审议标准的。
- 105.6 公司的对外担保事项均由董事会审议,且必须经出席董事会的 2/3 以上董事审议 同意并作出决议。但本章程第 41 条规定的对外担保事项经董事会审议通过后还须 提交股东大会审议通过。
- 105.7 关联交易:公司与关联法人达成的关联交易总额在 300 万元以上且占公司最近一期经审计净资产绝对值 0.5%以上、与关联自然人达成的关联交易总额在 30 万元以上,但未达到股东大会审议标准的,需经董事会审议。

上述指标计算中涉及的数据如为负值,取其绝对值计算。

董事会应当建立严格的审查和决策程序,超过董事会决策权限的事项必须报股东大会批准;对于重大投资项目,应当组织有关专家、专业人员进行评审。

- 106 董事会设董事长 1 人,副董事长 1 人。董事长和副董事长以全体董事的过半数选举产生和 罢免。
- 107 董事长行使下列职权;
 - 107.1 主持股东大会和召集、主持董事会会议;
 - 107.2 督促、检查董事会决议的执行;
 - 107.3 董事会授予的其他职权。
- 108 公司副董事长协助董事长工作,董事长不能履行职务或者不履行职务的,由副董事长履行职务;副董事长不能履行职务或者不履行职务的,由半数以上董事共同推举一名董事履行职务。

108.1

- 109 董事会每年至少召开两次会议,由董事长召集,于会议召开十个工作日以前书面通知全体 董事和监事。
- 110 有下列情形之一的,董事长应在十日内召集和主持临时董事会会议:
 - 110.1 代表十分之一以上表决权的股东提议时;
 - 110.2 三分之一以上董事联名提议时;
 - 110.3 监事会提议时。
- 111 董事会召开临时董事会会议的通知方式和通知期限为:每次会议应当于会议召开五日以前 以书面通知全体董事。但是经全体董事一致同意时,可按董事留存于公司的电话、传真等 通讯方式随时通知召开董事会临时会议。
- 112 董事会会议通知包括以下内容:
 - 112.1 会议的时间、地点;

- 112.2 会议的召开方式;
- 112.3 拟审议的事项(会议提案);
- 112.4 会议召集人和主持人、临时会议的提议人及其书面提议;
- 112.5 董事表决所必需的会议材料;
- 112.6 董事应当亲自出席或者委托其他董事代为出席会议的要求;
- 112.7 联系人和联系方式;
- 112.8 发出通知的日期。
- 口头会议通知至少应包括上述第(1)、(2)、(3)项内容,以及情况紧急需要尽快召开董事会临时会议的说明。
- **113** 董事会会议应有过半数的董事出席方可举行。董事会作出决议,必须经全体董事的过半数 通过。
 - 对于董事会权限范围内的担保事项,除应当经全体董事的过半数通过外,还应当经出席董事会会议的三分之二以上董事同意。
- **114** 董事会临时会议在保障董事充分表达意见的前提下,可以通过书面决议代替召开董事会会 议,并由参会董事签字。
- 115 董事会开会时应当由董事本人出席,董事因故不能出席的,可以书面委托其他董事代为出席。委托书应当载明代理人的姓名,代理事项、授权范围和有效期限,并由委托人签名或盖章。
- 116 代为出席会议的董事应当在授权范围内行使董事的权利。董事未出席董事会会议,亦未委 托代表出席的,视为放弃在该次会议上的投票权。
- 117 董事会决议表决方式为:举手表决、口头表决或投票表决。

董事会临时会议在保障董事充分表达意见的前提下,可以电话会议、视频会议或书面传签等方式召开,并由参会董事签字。

董事会会议如采用电话会议或视频会议形式召开,应保证与会董事能听清其他董事发言,并能进行互相交流。以此种方式召开的董事会会议应进行录音或录像。

董事在该等会议上不能对会议记录即时签字的,应采取口头表决的方式,并尽快履行书面签字手续。董事的口头表决具有与书面签字同等的效力,但事后的书面签字必须与会议上的口头表决相一致。如该等书面签字与口头表决不一致,以口头表决为准。

若董事会会议采用书面传签方式召开,即通过分别送达审议或传阅审议方式对议案作出决议,董事或其委托的其他董事应当在决议上写明同意或者反对的意见,一旦签字同意的董事已达到本章程规定作出决议所需的法定人数,则该议案所议内容即成为董事会决议。

- 118 董事会应当对会议所议事项的决定作成会议记录,出席会议的董事、董事会秘书和记录人, 应当在会议记录上签名。出席会议的董事有权要求在记录上对其在会议上的发言作出说明 性记载。董事会会议记录作为公司档案由董事会秘书保存,保管期限为十年。
- 119 董事会会议记录包括以下内容:

- 119.1 会议届次和召开的时间、地点、方式;
- 119.2 会议通知的发出情况;
- 119.3 会议召集人和主持人;
- 119.4 董事亲自出席和受托出席的情况;
- 119.5 会议审议的提案、每位董事对有关事项的发言要点和主要意见、对提案的表决意向;
- 119.6 每项提案的表决方式和表决结果(说明具体的同意、反对、弃权票数);
- 119.7 与会董事认为应当记载的其他事项
- 120 董事应当在董事会决议上签字并对董事会的决议承担责任。董事会决议违反法律、法规或 者章程,致使公司遭受损失的,参与决议的董事对公司负赔偿责任。但经证明在表决时曾 表明异议并记载于会议记录的,该董事可以免除责任。

第三节 董事会秘书

- 121 董事会设董事会秘书 1 名。董事会秘书是公司高级管理人员,对董事会负责。董事会秘书 应当具有必备的专业知识和经验。本章程规定的不得担任公司董事的情形适用于董事会秘 书。
- 122 董事会秘书的任职资格为:
 - 122.1 具有从事秘书、管理、股权事务等工作三年以上;
 - 122.2 有一定财务、税收、法律、金融、企业管理、计算机应用等方面知识,具有良好的 个人品质和职业道德,严格遵守有关法律、法规和规章,能够忠诚地履行职责。
- 123 董事会秘书的主要职责是:
 - 123.1 准备和提交董事会和股东大会的报告和文件;
 - 123.2 按照法定程序筹备董事会会议和股东大会,列席董事会会议并作记录,保证记录的准确性,并在会议记录上签字:
 - 123.3 负责保管公司股东名册资料、董事名册以及董事会印章,保管董事会和股东大会的会议文件和记录:
 - 123.4 保证有权得到公司有关记录和文件的人及时得到有关记录和文件;
 - 123.5 帮助公司董事、监事、高级管理人员了解相关法律法规、公司章程对其设定的责任;
 - 123.6 协助董事会依法行使职权,在董事会违反法律法规、公司章程有关规定作出决议时, 及时提出异议,如董事会坚持作出上述决议,应当把情况记载在会议纪要上,并将 该会议纪要马上提交公司全体董事和监事:
 - 123.7 公司股权管理;
 - 123.8 有关法律、法规、规章规定的其他职责。
- **124** 公司董事或者其他高级管理人员可以兼任公司董事会秘书。公司监事及公司聘请的会计师事务所的注册会计师和律师事务所的律师不得兼任公司董事会秘书。
- 125 董事会秘书由董事长提名,经董事会聘任或者解聘。董事兼任董事会秘书的,如某一行为

需由董事、董事会秘书分别做出时,则该兼任董事及公司董事会秘书的人不得以双重身份 做出。

第六章 总经理及其他高级管理人员

126公司设总经理1名,经董事会聘任或解聘。

公司总经理、副总经理、财务负责人、董事会秘书为公司高级管理人员。

127 有《公司法》第 **147** 条规定情形的人员,不得担任公司的高级管理人员。同时,在公司控股股东、实际控制人所控制的其它单位担任除董事以外其他职务的人员,不得担任公司的高级管理人员。

本章程第 86 条关于董事的忠实义务和第 87 条第 87.4 款至第 87.6 款关于勤勉义务的规定,同时适用于高级管理人员。

- 128 总经理每届任期三年,连聘可以连任。
- 129 总经理对董事会负责,行使下列职权:
 - 129.1 主持公司的生产经营管理工作,组织实施董事会决议;
 - 129.2 组织实施公司年度经营计划和投资方案;
 - 129.3 拟订公司内部管理机构设置方案;
 - 129.4 拟订公司的基本管理制度:
 - 129.5 制定公司的具体规章;
 - 129.6 提请董事会聘任或者解聘公司副总经理、财务负责人;
 - 129.7 决定聘任或者解聘除应由董事会决定聘任或者解聘外的管理人员;
 - 129.8 除本章程规定须经股东大会、董事会审批的交易外,对其它的对外投资、资产的收购和出售、资产抵押和质押、对外担保、委托理财、关联交易事项作出决定;
 - 129.9 拟定公司职工的工资、福利、奖惩制度,决定公司职工的聘用和解聘;
 - 129.10 公司章程或董事会授予的其他职权。

总经理列席董事会会议,非董事总经理在董事会上没有表决权。

- 130 总经理应当根据董事会或者监事会的要求,向董事会或者监事会报告公司重大合同的签订、 执行情况,资金运用情况和盈亏情况。总经理必须保证该报告的真实性。
- **131** 总经理的其它职权和总经理职权的具体实施办法,由董事会根据公司的实际要求另行作出规定。
- **132** 总经理拟定有关职工工资、福利、安全生产以及劳动保护、劳动保险、解聘(或开除)公司职工等涉及职工切身利益的问题时,应当事先听取职代会的意见。
- 133 总经理应制订总经理工作细则,报董事会批准后实施。
- 134 总经理工作细则包括下列内容:
 - 134.1 总经理会议召开的条件、程序和参加的人员;
 - 134.2 总经理、副总经理及其他高级管理人员各自具体的职责及其分工;

- 134.3 公司资金、资产运用,签订重大合同的权限,以及向董事会、监事会的报告制度; 134.4 董事会认为必要的其他事项。
- 135 公司总经理应当遵守法律、行政法规和公司章程的规定,履行诚信和勤勉的义务。
- **136** 总经理可以在任期届满以前提出辞职。有关总经理辞职的具体程序和办法由总经理与公司 之间的劳务合同规定。
- **137** 高级管理人员执行公司职务时违反法律、行政法规、部门规章或本章程的规定,给公司造成损失的,应当承担赔偿责。

第七章 监事会 第一节 监事

- 138 监事由股东代表和公司职工代表担任。
- 139 有《公司法》第 147 条规定情形的人员,不得担任公司的监事。
- 140 董事、总经理、其他高级管理人员不得兼任监事。
- 141 监事每届任期三年。监事任期届满,连选可以连任。股东代表担任的监事由股东大会选举 或更换,职工担任的监事由公司职工民主选举产生或更换。
- **142** 监事连续二次不能亲自出席监事会会议的,视为不能履行职责,股东大会或职工代表大会 应当予以撤换。
- 143 监事应当遵守法律、行政法规和公司章程的规定,履行诚信和勤勉的义务。
- 144 监事可以在任期届满以前提出辞职,章程第六章有关董事辞职的规定,适用于监事。

第二节 监事会

- 145 公司设监事会,由 3 名监事组成,其中 2 名监事由股东代表担任,1 名监事由职工代表担任。最近两年内曾担任过公司董事或者高级管理人员的监事人数不得超过公司监事总数的二分之一。
- 146 监事会中的职工代表由公司职工通过职工代表大会、职工大会或者其他形式民主选举产生。
- 147 监事会设监事会主席一名,由全体监事过半数选举产生。监事会主席召集和主持监事会会议;监事会主席不能履行职务或者不履行职务的,由半数以上监事共同推举一名监事召集和主持监事会会议。
- 148 监事会行使下列职权:
 - 148.1 对董事会编制的公司定期报告进行审核并提出书面审核意见;
 - 148.2 检查公司的财务;
 - 148.3 对董事、总经理和其他高级管理人员执行公司职务的行为进行监督,对违反法律、 法规、章程或者股东大会决议的董事、总经理和其他高级管理人员提出罢免的建议;
 - 148.4 当董事、总经理和其他高级管理人员的行为损害公司的利益时,要求其予以纠正;
 - 148.5 提议召开临时股东大会,在董事会不履行召集和主持股东大会会议职责时召集和主

持股东大会会议:

- 148.6 向股东大会会议提出提案;
- 148.7 依照《公司法》第152条的规定,对董事、总经理和其他高级管理人员提起诉讼;
- 148.8 发现公司经营情况异常,可以进行调查;
- 148.9 法律、法规、公司章程规定或股东大会授予的其他职权。
- 149 监事可以列席董事会会议,并对董事会决议事项提出质询或者建议。
- **150** 监事会行使职权时,必要时可以聘请律师事务所、会计师事务所等专业性机构给予帮助, 由此发生的费用由公司承担。
- **151** 监事会每六个月至少召开一次会议。会议通知应当在会议召开十个工作日以前书面送达全体监事。
- 152 监事可以提议召开临时监事会会议。监事可以提议召开临时监事会会议。临时监事会会议 应当于会议召开三日以前发出书面通知;但是遇有紧急事由时,可以口头、电话、邮件等 方式随时通知召开会议。
- **153** 监事会会议通知包括以下内容:举行会议的日期、地点和会议期限,事由及议题,发出通知的日期。

第三节 监事会决议

- 154 监事会会议应由二分之一以上监事出席方为有效。
- **155** 监事会的表决程序为:举手表决,每一名监事有一票表决权。监事会通过决议,须经公司二分之一以上监事同意方为有效。
- 156 监事会会议应有记录,出席会议的监事和记录人,应当在会议记录上签名。监事有权要求 在记录上对其在会议上的发言作出某种说明性记载。监事会会议记录作为公司档案由董事 会秘书保存,保存期限为十年。

第八章 财务、会计和审计

第一节 财务会计制度

- **157** 公司采用人民币作为其记账本位币。公司采用中国认可的会计方法和原则作为公司的记账 方法和原则。
- 158公司依照法律、行政法规和国家有关部门的规定,制定公司的财务会计制度。
- 159 公司的会计年度自一月一日始,至十二月三十一日止。
- **160** 公司在每一会计年度结束后四个月以内编制公司年度财务报告,在每一会计年度前六个月 结束后二个月以内编制公司的中期财务报告。
- 161 公司年度财务报告以及进行中期利润分配的中期财务报告,包括下列内容:
 - 161.1 资产负债表;
 - 161.2 利润表;

- 161.3 利润分配表;
- 161.4 现金流量表;
- 161.5 会计报表附注。

公司不进行中期利润分配的,中期财务报告包括上款除第3项以外的会计报表及附注。

- 162 中期财务报告和年度财务报告按照有关法律、法规的规定进行编制。
- **163** 除法定的会计账册外,公司不得另立会计账册,公司的资产,不以任何个人名义开立账户存储。
- 164 总经理和财务负责人须负责根据中国《企业会计制度》及其它有关法律和法规制订公司的 会计制度和程序,报董事会一致批准。会计制度和程序须呈报公司上级主管部门及当地财 政和税务部门。
- **165** 外币和人民币兑换率应采用公司实际收到或支付日当日中国人民银行公布的该种货币买卖的官方价格。
- 166 经国家外汇管理局批准,公司可在中国境外开立外汇银行账户。

第二节 利润分配

- 167 公司应当根据中国法律、法规对公司的税后利润进行分配。
- 168 公司的利润按照国家规定做相应的调整后,按下列顺序分配:
 - 168.1 依法缴纳所得税;
 - 168.2 弥补以前年度的亏损;
 - 168.3 提取法定公积金 10%;
 - 168.4 提取任意公积金,由股东大会决议决定;
 - 168.5 依法提取企业需承担的各种职工福利基金;
 - 168.6 支付股东红利。
- 169 公司法定公积金累计额为公司注册资本的 50%以上的,可以不再提取。提取法定公积金后, 是否提取任意公积金由股东大会决定。公司不在弥补公司亏损和提取法定公积金之前向股 东分配利润。
- **170** 股东大会决议将公积金转为股本时,按股东原有股份比例派送新股。但法定公积金转为股本时,所留存的该项公积金不得少于转增前公司注册资本的百分之二十五。
- 171 公司股东大会对利润分配方案作出决议后,公司董事会须在股东大会召开后 2 个月内完成股利(或股份)的派发事项。
- **172** 公司可以采取现金或者股票的方式分配股利,并保证利润分配政策符合法律、行政法规、 部门规章及规范性文件等规定。

第三节 内部审计

173公司实行内部审计制度,配备专职审计人员,对公司财务收支和经济活动进行内部审计监

督。

174 公司内部审计制度和审计人员的职责,应当经董事会批准后实施。审计负责人向董事会负责并报告工作。

第四节 会计师事务所的聘任

- 175 公司应聘用取得证券、期货相关业务许可证的会计师事务所进行会计报表审计、净资产验证及其他相关的咨询服务等业务,聘期一年,可以续聘。公司聘用、解聘或续聘会计师事务所由股东大会决定。
- 176 经公司聘用的会计师事务所享有下列权利:
 - 176.1 查阅公司财务报表、记录和凭证,并有权要求公司的董事、总经理或者其他高级管理人员提供有关的资料和说明:
 - 176.2 要求公司提供为会计师事务所履行职务所必需的子公司或附属企业的资料和说明;
 - 176.3 列席股东大会,获得股东大会的通知或者与股东大会有关的其他信息,在股东大会 上就涉及其作为公司聘用的会计师事务所的事宜发言。
- **177** 如果会计师事务所职位出现空缺,董事会在股东大会召开前,可以委任会计师事务所填补 该空缺。
- **178** 会计师事务所的报酬由股东大会决定。董事会委任填补空缺的会计师事务所的报酬,由董事会确定,报股东大会批准。
- **179** 公司解聘或者不再续聘会计师事务所时,提前十天事先通知会计师事务所,会计师事务所 有权向股东大会陈述意见。会计师事务所提出辞聘的,应当向股东大会说明公司有无不当 情形。

第九章 通 知

- 180 公司的通知可以以下列形式发出:
 - 180.1 以专人送出;
 - 180.2 以邮寄方式送出;
 - 180.3 以传真或电子邮件方式送出;
 - 180.4 情况紧急的,可以口头通知,但是需被通知者书面确认;
 - 180.5 公司章程规定的其他形式。
- 181 公司通知以专人送出的,由被送达人在送达回执上签名(或盖章),被送达人签收日期为送达日期;公司通知以邮寄方式送出的,自交付邮局之日起第五个工作日为送达日期;公司通知以传真方式送出的,以传真机发送的传真记录时间为送达日期;公司通知以电子邮件方式送出的,以电脑记录的电子邮件发送时间为送达日期。

第十章 合并、分立、解散和清算

第一节 合并或分立

- 182 公司可以依法进行合并或者分立。
- 183 公司合并可以采取吸收合并和新设合并两种形式。
- **184** 公司合并,应当由合并各方签订合并协议,并编制资产负债表和财产清单,公司应当自股东大会作出合并决议之日起十日内通知债权人,并于三十日内在报纸上公告。
- **185** 债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自第一次公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
- 186公司合并后,合并各方的债权、债务,由合并后存续的公司或者新设的公司承继。
- **187**公司分立,其财产作相应的分割。公司分立,应当编制资产负债表及财产清单。公司应当 自作出分立决议之日起十日内通知债权人,并于三十日内在报纸上公告。
- **188** 公司分立前的债务按所达成的协议由分立后的公司承担。但是,公司在分立前与债权人就 债务清偿达成的书面协议另有约定的除外。
- **189** 公司合并或者分立,登记事项发生变更的,依法向公司登记机关办理变更登记;公司解散的,依法办理公司注销登记;设立新公司的,依法办理公司设立登记。

第二节 解散和清算

- 190 有下列情形之一的,公司依法解散并依法进行清算:
 - 190.1 股东大会决议解散;
 - 190.2 因合并或者分立而解散;
 - 190.3 不能清偿到期债务依法宣告破产;
 - 190.4 依法被吊销营业执照、责令关闭或者被撤销;
 - 190.5 人民法院依照《公司法》第 183 条的规定予以解散。
- 191 公司因有第 190 条第 1、4、5 项情形而解散的,应当在解散事由出现之日起十五日内成立清算组,开始清算。清算组人员由董事或者股东大会确定的人员组成。
- 192 公司因有第 190 条第 3 项情形而解散的,由人民法院依照有关法律的规定,组织股东、有关机关及专业人员成立清算组进行清算。
- **193** 清算组成立后,董事会、总经理的职权立即停止。清算期间,公司不得开展与清算无关的 经营活动。
- 194 清算组在清算期间行使下列职权:
 - 194.1 通知、公告债权人;
 - 194.2 清理公司财产、编制资产负债表和财产清单;
 - 194.3 处理与清算有关的公司未了结的业务;
 - 194.4 清缴所欠税款以及清算过程中产生的税款;
 - 194.5 清理债权、债务;
 - 194.6 处理公司清偿债务后的剩余财产;

- 194.7 代表公司参与民事诉讼活动。
- 195 清算组应当自成立之日起十日内通知债权人,并于六十日内在公司所在地报纸上公告。
- 196 债权人应当自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向 清算组申报其债权。债权人申报债权时,应当说明债权的有关事项,并提供证明材料。清 算组应当对债权进行登记。

在申报债权期间,清算组不得对债权人进行清偿。

- **197** 清算组在清理公司财产、编制资产负债表和财产清单后,应当制定清算方案,并报股东大会或者人民法院确认。
- 198 公司财产按下列顺序清偿:
 - 198.1 支付清算费用:
 - 198.2 支付公司职工工资和社会保险费用和法定补偿金;
 - 198.3 缴纳所欠税款;
 - 198.4 清偿公司债务;
 - 198.5 按股东持有的股份比例进行分配。

公司财产未按前款第1至4项规定清偿前,不分配给股东。

- 199 清算组在清理公司财产、编制资产负债表和财产清单时,认为公司财产不足清偿债务的, 应当向人民法院申请宣告破产。公司经人民法院宣告破产后,清算组应当将清算事务移交 给人民法院。
- **200** 清算结束后,清算组应当制作清算报告,报股东大会或者人民法院确认,并报送公司登记 机关,申请注销公司登记,公告公司终止。
- 201 清算组人员应当忠于职守,依法履行清算义务,不得利用职权收受贿赂或者其他非法收入,不得侵占公司财产。清算组人员因故意或者重大过失给公司或者债权人造成损失的,应当承担赔偿责任。

第十一章 修改章程

- 202 有下列情形之一的,公司应当修改章程:
 - 202.1 《公司法》或有关法律、行政法规修改后,章程规定的事项与修改后的法律、行政 法规的规定相抵触;
 - 202.2 公司的情况发生变化,与章程记载的事项不一致;
 - 202.3 股东大会决定修改章程。
- **203** 股东大会决议通过的章程修改事项应经主管机关审批的,须报原审批的主管机关批准;涉及公司登记事项的,依法办理变更登记。
- 204 董事会依照股东大会修改章程的决议和有关主管机关的审批意见修改公司章程。

第十二章 附 则

205 释义

- 205.1 控股股东,定义见本章程第39条。
- 205.2 实际控制人,是指虽不是公司的股东,但通过投资关系、协议或者其他安排,能够 实际支配公司行为的人。
- 205.3 关联关系,是指公司控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员及其近亲属与其直接或者间接控制的企业之间的关系,以及可能导致公司利益转移的其他关系。但是,国家控股的企业之间不仅因为同受国家控股而具有关联关系。
- 205.4 具有下列情形之一的自然人,为公司的关联自然人:
 - (1) 直接或间接持有公司5%以上股份的自然人;
 - (2) 公司董事、监事及高级管理人员:
 - (3) 直接或间接地控制公司的法人或其他组织的董事、监事及高级管理人员;
 - (4) 本条第(1)、(2)项所述人士的关系密切的家庭成员,包括配偶、父母及 配偶的父母、兄弟姐妹及其配偶、年满18周岁的子女及其配偶、配偶的兄弟 姐妹和子女配偶的父母:
 - (5) 与公司有特殊关系,可能造成公司对其利益倾斜的自然人。
- 205.5 具有下列情形之一的法人或其他组织,为公司的关联法人:
 - (1) 直接或间接地控制公司的法人或其他组织;
 - (2) 由前项所述法人直接或间接控制的除公司及其控股子公司以外的法人或其他 组织:
 - (3) 由公司的关联自然人直接或间接控制的,或担任董事、高级管理人员的,除公司及其控股子公司以外的法人或其他组织;
 - (4) 持有公司5%以上股份的法人或其他组织及其一致行动人;
 - (5) 其他与公司有特殊关系,可能或者已经造成公司对其利益倾斜的法人或其他 组织。
 - 但是,公司与第210.5款第(2)项所列法人受同一国有资产管理机构控制而形成第210.5款第(2)项所述情形的,不因此构成关联关系,但该法人的董事长、总经理或者半数以上的董事属于210.4款第(2)项所列情形者除外。
- 205.6 具有以下情形之一的法人或自然人,视同为公司的关联人:
 - (1) 因与公司或其关联人签署协议或做出安排,在协议或安排生效后,或在未来十二个月内,具有第210.4款或第210.5款规定情形之一的。
 - (2) 过去十二个月内,曾经具有第210.4款或第210.5款规定情形之一的。
- 205.7 本章程所称"交易"包括下列事项:
 - (1) 购买或者出售资产;
 - (2) 对外投资(含委托理财、对子公司投资等);
 - (3) 提供财务资助(含委托贷款、对子公司提供财务资助等);

- (4) 提供担保(含对子公司担保);
- (5) 租入或者租出资产;
- (6) 银行贷款;
- (7) 签订管理方面的合同(含委托经营、受托经营等);
- (8) 赠与或者受赠资产;
- (9) 债权或者债务重组;
- (10) 研究与开发项目的转移;
- (11) 签订许可协议;
- (12) 放弃权利(含放弃优先购买权、优先认缴出资权利等);
- (13) 设立权利负担。

上述购买、出售的资产不含购买原材料、燃料和动力,以及出售产品、商品等与日常经营相关的资产,但资产置换中涉及购买、出售此类资产的,仍包含在内。

- **206** 本章程所称"以上"、"以内"、"以下",都含本数; "不满"、"以外"、"低于"、 "多于"不含本数。
- 207 本章程适用中华人民共和国法律。
- 208本章程用中文书写。
- **209** 董事会可依照章程的规定,制订章程细则并报股东大会以特别决议批准。章程细则不得与章程的规定相抵触。
- 210 本章程由公司股东大会以特别决议的形式进行解释。
- 211 本章程附件包括股东大会议事规则、董事会议事规则和监事会议事规则。
- 212 本章程由公司发起人于 2013 年 12 月 16 日签署。
- **213** 经适当签署,并经深圳市恒安兴酒店用品股份有限公司创立大会上通过之日起,本章程生效。

深圳恒安兴智联生活科技集团股份有限公司董事会 2019 年 7 月 17 日